

## **Comisia pentru situații excepționale a raionului Ștefan Vodă**

DISPOZIȚIA nr. 2/2 din 06.01.2024  
a ședinței extraordinare a Comisiei pentru situații excepționale  
a raionului Ștefan Vodă

În temeiul Regulamentului Comisiei Situații Excepționale a Republicii Moldova, aprobat prin Hotărârea Guvernului Republicii Moldova nr. 1340/2001, conform prevederilor Hotărârii Guvernului nr.973/2016 cu privire la Comisiile antiepidemice excepționale, prevederile Ordinului ANSA nr. 644 din 26.12.2023 Cu privire la zonarea din motivul influenței aviare la păsări din fauna sălbatică, având în vedere nota informativă a Subdiviziunii Teritoriale pentru Siguranța Alimentelor Anenii/Noi/Căușeni/Ștefan Vodă potrivit căreia au fost depistate multiple focare de Influență Aviară înalt patogenă (H5N1), confirmate prin Rapoarte de Încercări de Laborator în mai multe regiuni ale țării, inclusiv în satul Olănești raionul Ștefan Vodă exploatarea nonprofesională Antoci Tatiana, Raportul de Încercări nr.71 din 03.01.2024 al Instituției Publice Centrul Republican de Diagnostic Veterinar, Laboratorul Diagnostic Sănătate Animală (se anexează), fapt care impune luarea unor decizii și măsuri de către autorități pentru gestionarea acestei emergente într-o minimizare a riscului pătrunderii gripei aviare în efectivele de păsări domestice din exploatarea non-profesională și comercială, Comisia pentru situații excepționale Ștefan Vodă ,

### **DISPUNE :**

1. Se modifică sintagma: „ *interzicerea de vânătoare a păsărilor și a păsărilor acvatice*“ în sintagma „*interzicerea de vânătoare a păsărilor acvatice*“ din pct. 17 al Planului măsurilor pentru prevenirea și combaterea gripei aviare GA tip H5N1 în perioada de risc în s. Olănești, raionul Ștefan Vodă anul 2024, anexă a Deciziei nr. 1 din 04.01.2024 a CSE a raionului Ștefan Vodă.
2. Prezenta Dispoziție intră în vigoare din momentul adoptării, se aduce la cunoștință Comisiilor pentru Situații excepționale din cadrul APL de nivelul I și se publică pe pagina oficială a Consiliului Raional Ștefan Vodă.

**Președinte al raionului,  
Președinte al Comisiei pentru situații  
Excepționale a raionului Ștefan Vodă**

**Olga LUCHIAN**

**Secretarul Comisiei pentru situații  
Excepționale a raionului Ștefan Vodă**

**Victoria CEBAN**